

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 东营版 | 第514期 | 2024年1月14日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】2023年12月9日，约五千两百名法轮功学员在台北自由广场排出耀眼的法轮图形和“法轮常转 佛法无边”。

* * * * *

法轮功（又称法轮大法），是由李洪志先生于1992年5月传出的佛家上乘修炼大法，以“真、

善、忍”为根本指导，辅以舒缓、简单、优美的五套功法，使人道德升华，身体健康。法轮大法已弘传世界100多个国家，获各国各界褒奖、支持议案和支持信函5800多项。法轮大法的主要著作《转法轮》被翻译成40种文字，在全球传播。但却在中国大陆一地受到残酷迫害。◇

山东省善良妇女鲁春花长期遭迫害事实

【明慧网】（明慧网通讯员山东报道）山东省临沂市莒南县壮岗镇陈家河村鲁春花女士，六十岁，修炼法轮功后获得身体健康、家庭和睦。

从一九九九年中共江泽民团伙迫害法轮功后，她为了给法轮大法说句公道话，前后多次被非法关押在派出所、洗脑班、看守所、劳教所，遭受了经济上、精神上、肉体上等多方面的迫害。

修炼法轮功获得身体健康

鲁春花是一九九八年开始修炼法轮大法的，之前的胃病，腿酸，腰酸，坐骨神经痛，还有坐月子落下的肚子痛，头皮痛，眼睛只要有一点点烟就流泪，后脚底痛，炼功

后都好了；原来家里的矛盾全化解了，家庭环境也变得非常祥和了，家人都说大法好。

被强迫洗脑、被打骂、被抢劫敲诈

从一九九九年七月二十日中共江泽民团伙发动迫害法轮功后，鲁春花遭受了巨大的伤害。

二零零零年的夏天，鲁春花被关进壮岗中共党委大院里洗脑迫害，壮岗镇的所有在职人员与村委会人员被逼轮流换班参与迫害鲁春花。邪党人员播放污蔑大法与师父的电视，把大法师父的照片放在地上踩。在洗脑班里，他们不让鲁春花睡觉、不让吃饭，用各种脏话侮辱她，壮岗镇党委的一个人还动手

打了她。邪党人员把吃喝挥霍的费用全算在她家的账上，让家人承担洗脑班费用。交不上钱，村里的邪党书记就带着一伙人开着拖拉机到她家抢粮食。

在大热的天里，派出所警察把她铐在电线杆上暴晒，他们还曾把两个打架的男人和她一同关在一起。

有一次，他们欺骗鲁春花家人，说交多少钱就不送看守所，结果是家人把钱送去后，又把她送进看守所。后来又被看守所警察敲诈去一部份钱。

派出所警察多次去她母亲家骚扰吓唬老人，只要他们一去，鲁春花母亲就吓得一直哭。（转下页）

(接上页)

两次被非法劳教、暴力灌食、奴役

二零零零年九月一十月间，鲁春花正在家做饭，壮岗镇派出所警察和陈家河村一伙邪党人员闯到她的家里绑架了她，他们几个人把她抬到车上，绑架至莒南看守所，看守所警察给鲁春花戴上手铐脚镣，她绝食反迫害，看守所警察就叫来五、六个刑事犯和医务人员暴力灌食。

二零零零年十月份，鲁春花被非法劳教三年，被非法关押在山东省女子劳教所。在劳教所，她不配合警察转化，警察就不让她睡觉，站军姿、蹲马步，天天灌输污蔑大法与师父的东西。鲁春花再次绝食反迫害，他们就给她插胃管灌食。整天加班延长劳动时间，因劳动超量，又不让炼功，鲁春花身体开始出现病态。

二零零五年的九月底，鲁春花在火车上讲真相，被列车员诬告、绑架。她被劫持到了莒南看守所。十月的天气已经变凉了，她连被子、褥子也没有，天天睡在水泥炕上，冰得她天天浑身痛，经常眼前发黑，看东西模糊。

之后，鲁春花被第二次非法劳教二年。在济南女子劳教所，有包夹、犹大监控，强制灌输邪恶的谎言，不让洗刷、不让睡觉，脚都捂烂了也不让洗，来了例假身上都臭了也不让洗澡，连厕所也不让上。有一次她要去厕所，恶徒们就是不让上，因拖的时间很长，被他们害的身体出现了一种现象，上厕所里就解不出来，等不上的时候又想上厕所，那种现象直到劳教所解散她回家后，通过学法炼功才调整好了身体。

在劳教所，不转化的法轮功学员在劳教所几乎是天天挨打挨骂，警察天天延长劳动时间，增加劳动量，回到宿舍还得加班。鲁春花因为休息时间太少，干活又累白天打盹，有一次她的手指被电机针扎透了。



家人遭株连迫害 亲情关系被扭曲

因为中共的迫害，原本一个好好的家庭，被迫害得不象个家样。鲁春花被关押期间，家里的孩子想妈妈，跑到看守所想看看妈妈。回到学校后，孩子被一个姓齐的老师罚了他整个一节课时间，站着不让坐。孩子回家后哭了，说不想上学了。那时她的儿子才七、八岁，穿的衣服脏了没有人洗，衣服破了没有人缝。鲁春花丈夫一人在外挣钱抚养孩子上学，她被非法劳教后，小孩就自己学着煮面条吃。

二零零零年，在洗脑班，邪党人员将鲁春花的父母、孩子、丈夫的三个姐姐、两个哥哥都胁持到洗脑班，强迫他们给鲁春花施加压力、逼她签字。在洗脑班里，鲁春花大姐晕倒了不省人事，三姐在家熬草药治着病也被逼到洗脑班，她大哥关到最后只会哭。在邪党人员的指使挑唆下，她二哥到了洗脑班就变得发疯似的没有了理智，对她又是打又是骂，在操场上逼着鲁春花转着圈走，一步打一棍子，打得她身上到处青紫，头发一绺一绺的往下掉。看到因迫害失去人性的二哥，鲁春花的心更痛。

迫害从没停止过

二十四年来，每到中共所谓的“敏感日”，中共邪党人员就带上一伙人到她的家里骚扰。她这些年的口粮地一直不给，并扣了她十九年的土地，到了二零一二年秋天才给了她二亩多点地，也不是好地。

二零一三年十月一日，莒南县壮岗镇孙某某来到东营伙同当地联防、村委联合起来到她家骚扰。

二零一四年中共两会期间，孙某某再次打电话指使东营地区怡安联防人员上门骚扰法轮功学员鲁春花，逼写什么所谓的工作单位证

明，干扰她的正常生活。

二零一五年六月十七日下午，鲁春花被非法抄家，抢走一台电脑，一台打印机。参与抄家者是鲁春花老家莒南县壮岗镇人员和东营区派出所、辛店镇派出所的警察。

二零二零年二月下旬，东营玛琅村村委人员来到鲁春花家中，说村里出现了关于避瘟疫的法轮功粘贴，说是鲁春花贴的。他们扬言，只要村里发现法轮功的东西，就找她。他们还无理要求鲁春花不要出门，每天到她家查看。

二零二三年十一月二十九日，鲁春花再次被东营市公安局警察绑架，被非法关押在六户看守所。◇



中国不等于中共 爱国不等于爱党

中国不等于中共，爱国不等于爱党，这是显而易见的常识。中国是有着五千年辉煌历史和文明的国度，而中共统治中国不过才几十年，怎么能把中共与中国混为一谈呢。

国家和政党、政府根本就是两回事，爱国不等于爱政府，更不等于爱党。例如孙中山爱国，但是他不爱腐败的清朝。

想想看，中国经历了二十多个朝代，哪一朝去了，下一朝不来？中国也没有随着哪个朝代的灭亡而灭亡。没有了共产党，中国依然屹立在世界的东方；没有了无神论的桎梏，敬天信神的中国人民一定会复兴灿烂辉煌的中华神传文明。◇